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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Na kvantaškoj pijaci u Leskovcu je 
protekle sedmice evidentirana ponuda 
jagode iz uvoza po ceni od 270 din/kg. 
Cene ananasa i grejpfruta bile su niže u 
odnosu na prethodnu nedelju. Za razliku 
od njih više su bile cene limuna, 
mandarine i pomorandže. Što se povrća 
tiče nastavljen je trend pada cena 
krastavca salatara. Jeftiniji su, takođe, bili 
celer, paradajz, paškanat i kupus. Rast je 
evidentiran kod mladog kupusa i spanaća. 
Na tezgama zelene pijace zabeležena je 
prodaja kruške iz uvoza po ceni od 150 
din/kg i mladog kupusa po ceni od 190 
din/kg. Skuplji su bili limun, mandarina i 
pomorandža. Od povrtarskih kultura su 
jeftiniji bili karfiol, krastavac salatar i 
paradajz. 

Bolja ponuda jagode iz Španije i 
Grčke na kvantaškoj pijaci u Beogradu u 
odnosu na prethodni period uslovila je 
pad cene. Za razliku od njih skuplji su bili 
kivi, limun i mandarina. Obim prodaje 
proizvoda nije se bitnije menjao u odnosu 
na proteklu nedelju. Po prvi put je ove 
sezone zabeležena prodaja domaćeg 

mladog krompira po ceni od 300 din/kg 
na prodajnim punktovima kvantaške 
pijace. Bolja je  bila ponuda zelene salete, 
krastavca salatara i mladog kupusa, što je 
uslovilo pad cena. Jeftiniji su, takođe, bili 
mladi beli luk, peršun korenaš, paškanat i 
šargarepa. Za razliku od njih skuplji su u 
odnosu na prethodni period bili paprika, 
paradajz, brokoli, čeri paradajz, praziluk i 
kelj pupčar. 

Porast cena južnog voća za 5-10 % u 
odnosu na prethodnu nedelju evidentirao 
je reporter STIPS-a iz Užica na zelenoj 
pijaci. Jeftinije su bile jabuke u proseku 
za 10 %. Nešto bolja bila je ponuda 
zelene salate i mladog luka, što je  
uslovilo pad cena. Dosta su visoke cene 
belog luka, crnog luka, šargarepe i 
krompira za ovaj period godine. 

Sve je bolja ponuda zelene salate, 
mladog luka, rotkvice i spanaća na 
pijačnim trzgama u Loznici. Jeftiniji su u 
odnosu na prethodni period bili brokoli, 
karfiol, paradajz, šargarepa i blitva, dok 
je rast cena evidentiran kod kelja, mladog 
kupusa i rotkve. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 

3 

4 

Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Na kvantašu u Leskovcu zabeležena  
prva ponuda jagode iz uvoza  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  18.– 24.03.2019. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    11.–17.03.2019. godine 

1 HRK= 15,90 RSD Izvor: TISUP 
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